



Strandmedence gyermekek részére *A medence használatának szabályai – Házirend*

VÍZMÉLYSÉG: 70 CM

VÍZHŐMÉRSÉKLET: 32 °C

NYITVATARTÁSI IDŐ: 11:00 – 19:00

A strandmedence igénybevétele csak a házirend betartásával történhet. Aki a házirendet nem tartja be, attól a medence használatát az üzemeltető megtagadhatja. A medencét kizárólag a Lelle Hotel vendégei használhatják.

A strandmedencét 14 éves kor alatti gyermekek használhatják, nyitvatartási időben, **kizárólag szülői felügyelet mellett**. A gyermekmedencénél a medenceőrök a medence felügyeletét látják el, gyermekfelügyeletet rájuk bízni nem lehet.

A strandmedencében felnőttek nem tartózkodhatnak.

A strandmedencét csak fürdőruhában lehet igénybe venni, nem szobatiszta gyermekek csak úszópelenkával használhatják a medencét.

A medence használata előtt kötelező a bejárata előtt elhelyezett kültéri tusoló és a lábmosó használata.

A medencében ételt, italt fogyasztani tilos.

A medencébe bármely szennyező anyagot bevinni tilos.

A medence területén tilos a dohányozás.

Állatot a medencébe bevinni tilos.

A medencében szappant és más kozmetikai terméket használni tilos.

A medencébe beugrani, fejest ugrani tilos. az ebből eredő balesetért a szálloda felelősséget nem vállal

A medencetér körül futkározni tilos és balesetveszélyes, fokozott óvatosság szükséges.





A medence szolgáltatásait igénybe vevő személyek egészségének és testi épségének védelme érdekében a strandmedencét nem használhatja:

- lázas, fertőző gyomor-bélrendszeri és bőrbetegségben szenvedő,
- görcsös állapottal, eszméletvesztéssel járó, illetve feltűnő vagy nagy kiterjedésű kóros elváltozással járó betegségben szenvedő,
- ittas, kábítószer vagy bódító hatású gyógyszer hatása alatt álló személy.

A medence területén hagyott értéktárgyakért felelősséget az üzemeltető nem vállal.

A medence nem szabályszerű használata miatt okozott kárért vendégeink anyagi felelősséggel tartoznak. Aki a medence berendezési tárgyait szándékosan rongálja vagy eltulajdonítja, a kár megtérítésére kötelezhető, ellene szabálysértési eljárás indítható.